

# 北京表演跌倒 太陽驚怕覺醜



▶太陽動作多多



韓國組合BIGBANG成員太陽，昨日在港連跑兩場，先在尖沙咀為百貨公司主持開幕禮，繼而轉到銅鑼灣舉行簽名會。昨日開幕禮吸引了300名粉絲到場，而劉謙與母親及妹妹和女友甘比亦有現身，半百保安及警員在場維持秩序，當接載太陽的座駕到場時，有粉絲更冒險衝出馬路追車。

## 簽名會展友善

穿上啡色襪、頭戴黑帽的太陽在儀式後接受傳媒訪問，但因現場安排有些混亂，令他顯得尷尬，不過他仍全程保持微笑，態度友善。對於他之前在北京頒獎禮作表演時不慎跌倒，他坦言當時也嚇了一跳，並覺得「好醜」，但也沒法子。提到他的歌曲《EYES.NOSE.LIPS》大受歡迎，除了有不少人翻唱，更扮他拍MV。問他覺得誰人演繹得最傳神？他笑言也知道很多人重唱這首歌，並讚他們個個都唱得好。至於演繹最傳神的是「國民MC」劉在石，因對方做了很多準備功夫，還有留意他的每個動作。至於他之前在《MAMA》頒獎禮中連掃三個大獎，但沒有特別與隊友慶祝，是因大家太忙。不過隊友們有傳短訊恭喜他。至於聖誕會否與隊友開派對慶祝？他謂屆時要舉行演唱會，並覺得最重要是可以與粉絲度過，不過他亦想與隊友吃美味的聖誕大餐。

## 向粉絲說love you

又太陽的簽名會在室內舉行，所以未受銅鑼灣清場影響，而首次在港舉行簽名會的他心情大好，除了擺大鵬展翅的甫士，又以英文向現場100位粉絲講love you。對於可與粉絲近距離接觸，太陽直言好有意義，他更應司儀要求即席唱了兩句英文聖誕歌，但之後忘了歌詞，場面搞笑。之後進行簽名時，太陽還逐一跟粉絲握手，令粉絲開心不已。

▲大劉（中）偕同媽媽（左二）、甘比（右二）等家人，現身撐太陽  
▼太陽（左）和粉絲簽名，表情多多

## 黃伊汶擺酒金閃閃

黃伊汶（Emme）與老公陳國坤（小龍）於10月尾在峇里完婚，前晚一對新人在港補辦喜酒，到賓的包括有譚詠麟、李克勤、鄭希怡、陳小春兩公婆、黎諾懿與新婚妻子李潔瑩、媒人楊盼盼及江美儀等，而設宴的酒家，原來是Emme父母40年前舉行婚宴的地方，別具意義。

穿上裙褂手持劍蘭的Emme，除了兩手戴滿龍鳳鉅，頸上還掛了大金豬，全身金光閃閃，之後她就換上紅色連身裙

與賓客拍照留念。有份出席婚宴的江美儀事後在微博上載與新人的合照，並留言：「今晚參加了伊汶和小龍的婚宴，地點在一個非常有意義的地方舉行，就是當年伊汶父母設宴的酒家啊！簡簡單單，親切入鄉，溫馨滿地，我想這就是主人家想給賓客的感覺吧！再次恭賀他們甜甜蜜蜜，心心相印啦！」黎諾懿亦祝一對新人白頭到老，永結同心。

▶霍震霆爆孫仔未識叫爺爺



▲江美儀（前排右一）微博恭賀新人白頭到老

◀黃伊汶（左）與陳國坤（右）補擺婚宴，阿倫（左二）和克勤到賀



## 翠如做聖誕禮物送男友

黃翠如及湛琪清（汪詩詩表妹）昨到深水埗為一間貴州菜館任開幕剪綵嘉賓，一向不嗜辣的翠如表示現在開始練習吃辣，因除了家人喜歡吃辣之外，男友蕭正楠也很喜歡吃辣，她道：「他在內地生活過，所以很喜歡吃辣，但我們外出吃飯時他會遷就我不吃辣。」

### 男友催促

對於男友如此遷就她，她可會學好廚藝為他下廚？她笑道：「我是大廚性格，不必親自下廚，他對我有誤解，而且之前主持節目時我有偷師，把每道菜的煮法都記下了，所以現在煮食也可以的。」從未去過貴州的她，得知當地有一條茅台酒街，她坦言很想去看怎樣釀製茅台酒，她道：「我的酒量可以喝三、四杯紅酒而不醉倒，但不可飲威士忌等烈酒，記得初入行時有同事生日，我就因為飲烈酒而又醉又嘔，覺得很醜，從此我決心不再讓自己醉倒。」至於聖誕節，她表示男友可能返內地工作，未必可以共度拍拖後首個聖誕，她亦未準備好禮物，她道：「之前我常說要親手做禮物給他，現在他經常提起，我且試試親手做，（織毛衣給他？）我只懂得織領巾，但已十年沒織了。」

另外，湛琪清透露聖誕將返美國探望家人，預計逗留兩星期，因汪圓圓的女兒將舉行百日宴，她一定要趕回來，至於送給BB的禮物也已買了，並會在赴美前先送給圓圓，相信她一定很喜歡。問到百日宴的舉行日期？她表示不太清楚，只知圓圓在籌備中。



▲湛琪清（左）與翠如不愛吃辣

▶Sammi（左）與安仔翻唱舊歌，感覺大不相同

## 小豪回味夏蕙姨香吻

李泳豪為香港賽車學校擔任飄移教練，為期一年，昨日舉行簽約儀式時，熱愛賽車的錢小豪也現身撐他。問到教練的酬勞是否較無線的薪酬可觀？豪仔直言不能比較，至於會否離巢改為全職教車？他謂視乎情況，並透露為新劇《當鐵馬遇上戰車》設計及演出兩場飛車場面，此外又跟廣州WDS公司簽約，明年將落場賽車及表演。問到感情生活？他坦言沒有拍拖，因經常要內地香港兩邊走教飄移，又要見贊助商，故沒時間結識異性。

### 「精神晒」

小豪憶述當年在泰國賽車得獎時，獲黃夏蕙上台送花環及香吻，他笑道：「精神晒，仲好回味。」他又透露兒子跟他同樣喜歡賽車，小小年紀已取得高卡車初級文憑。但可擔心賽車有危險？他認為賽車比普通駕駛還安全，因有好多安全例，所以太太也不反對。另最近拍了兩部微電影的小豪，其中一部《安居》在意大利獲「最佳微電影」獎，其後參加香港的微電影創作比賽亦獲得公開組冠軍，而另一部《川流》亦已參加《鮮浪潮》公開組比賽。小豪很開心年輕導演記得他，因他近十年都在內地拍戲，覺得自己脫了節，很開心可以薪火相傳。



▲錢小豪（左）與李泳豪愛玩賽車

## 阿呂想與子丹對親家

呂良偉與太太楊小娟、黃修平、麥曦茵及卓韻芝昨日在旺角出席電影《一分鐘故事 一刻鐘聆聽》首映，楊小娟表示兒子出世後，與老公已沒有二人世界，旅行都是三人行。她稱兒子現在13歲，會與她傾偈，鍾意什麼女仔都會告訴她。其實兒子由細到大最喜歡甄子丹女兒Jasmine又很聽對方話，她說：「Jasmine唱歌，兒子會打鼓。」並謂自己都視對方為新抱仔，笑言已流晒口水，她說：「Jasmine好乖，好仔不如好新抱，她好有家教。」阿呂也表示給Jasmine滿分，大讚她多才多藝，自己很喜歡她。

問小娟將來兒子結婚，老婆要她過目嗎？她即謂一定要過她那關，她說：「我有同兒子講，你開心時，媽咪都要開心，他很孝順說有問題。」至於兒子何時拍拖，阿呂表示估計兒子16歲才會拍拖，因要心智成熟及照顧到自己才可以。小娟則希望越遲越好，最好18歲或大學畢業才拍拖。對於有報道指關之琳明年結婚，小娟說：「我沒有收到通知，你們現在說我才聽到，我會準備禮物和恭喜她。」



▲呂良偉（右）與太太讚子丹女兒乖

## Sammi安仔合唱是奇緣

近日網上流傳一張相，相中C AllStar成員安仔（陳健安）與一名短髮型女疑似在拍攝MV。原來與安仔合唱的短髮型女，就是樂壇天后鄭秀文（Sammi）。

Sammi與安仔指這次合唱是奇緣，事關《時間之光》是Sammi於2002年的作品，2011年C AllStar的安仔翻唱並收錄EP，今年初在紅館演唱會上重新live演繹。Sammi透過一位歌迷介紹聽到安仔翻唱版本後表示想合唱，她說：「這首歌是我十幾年前的作品，輾轉聽到安仔的版本後，覺得原來我隻舊歌可



▶彭于晏為《破風》付出很多

## 《破風》海報得背影

林超賢執導的新戲《破風》昨首發「啓程版」海報，整體海報的構圖、色調及感覺充滿台灣風，青春逼人，有着勇往直前之感。雖然只有單車手的背影，依然感到熱血澎湃，導演表示這完全是想呈現的電影感覺。

電影先後於多個國家進行大型單車比賽拍攝，幾位主角彭于晏、崔始源及竇驥也必須進行非常嚴苛的單車訓練，其中彭于晏更早有心理準備接受高強度的「魔鬼特訓」，無怨無尤。他大